



**Погоджено на засіданні  
Ради з виховної, спортивно-масової роботи та  
студентських справ  
протокол №1 від 02.12.2020**

**Склад Президії Ради з виховної, спортивно-масової роботи та  
студентських справ**

	<p><b>Шарата Наталія Григорівна</b> – голова Ради з виховної, спортивно-масової роботи та студентських справ, доктор педагогічних наук, проректор з науково-педагогічної та виховної роботи і підвищення кваліфікації Миколаївського національного аграрного університету.</p>
<b>Члени Президії:</b>	
	<p><b>Коваленко Олена Анатоліївна</b>, кандидат філологічних наук, проректор з науково-педагогічної, виховної та навчально-методичної роботи Одеського державного аграрного університету.</p>
	<p><b>Грицаєнко Ігор Миколайович</b>, помічник ректора університету з організаційних питань, виховної роботи та студентських справ Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного</p>
	<p><b>Мартинчук Іван Володимирович</b>, кандидат економічних наук, проректор з науково-педагогічної роботи, соціального та гуманітарного розвитку Житомирського національного агроекологічного університету</p>

	<p><b>Василішин Станіслав Ігорович</b>, проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, доцент кафедри бухгалтерського обліку і аудиту, Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва</p>
	<p><b>Сарап Галина Степанівна</b>, заступник директора з виховної роботи Борщівського агротехнічного коледжу</p>
	<p><b>Єрохіна Надія Миколаївна</b>, заступник директора з виховної роботи Технологіко-економічного коледжу Білоцерківського національного аграрного університету.</p>
	<p><b>Дукач Наталія Ігорівна</b>, заступник директора з гуманітарної освіти і виховання Бердичівського педагогічного фахового коледжу Житомирської обласної ради. Голова методичного об'єднання заступників директора з гуманітарної освіти і виховання закладів ФПО Житомирської області</p>
	<p><b>Дворнік Ірина Леонідівна</b>, Заступниця директора з навчально-виховної роботи Відокремленого структурного підрозділу «Севєродонецький політехнічний фаховий коледж Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля»</p>
	<p><b>Глевич Тетяна Валеріївна</b>, заступник директора з виховної роботи Державний вищий навчальний заклад «Чернівецький транспортний коледж»</p>
	<p><b>Гецько Наталія Дмитрівна</b>, заступник директора з виховної роботи Березівський медичний фаховий коледж</p>